


96 | Desafíos matemáticos

En parejas, resuelvan los siguientes problemas.

1.  Enrique y Alberto jugaron canicas. Al inicio, Enrique tenía 96 

y Alberto, 38. Al terminar el juego, Alberto tenía 53.

a) ¿Quién ganó y quién perdió canicas?

  

b) ¿Cuántas canicas ganó o perdió Enrique?

  

c) ¿Cuántas canicas ganó o perdió Alberto?

  

2. Luisa y Antonio son hermanos; él tiene 8 años. 

Si Luisa es 15 años mayor que él, ¿cuántos  

años tiene Luisa?

  

3. David tenía en su alcancía $85 y su papá le dio $10 

para guardarlos. Cuando David acompañó a su 

mamá a la tienda se llevó el dinero de su alcancía 

y compró un balón de futbol que le costó $78. 

¿Cuánto dinero le quedó?

  

4. Sofía compró en el mercado $26 de verdura y $38 

de fruta. Si llevaba $90, ¿cuánto dinero le quedó?
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En parejas, comenten y resuelvan el crucigrama.

En grupo, expliquen qué hicieron para encontrar 

las respuestas.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sumas y restas

57 � 24 �

� �

37 � � 18

� �
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� �

� � 7
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En parejas, comenten y resuelvan el siguiente problema.

Bertha tiene 97 estampas diferentes para su álbum, pero  

le regaló 44 a su hermano, 16 a su amiga y perdió 18.

a) ¿Cuántas estampas le quedaron?

  

b) ¿Cuántas regaló?

  

c) El álbum consta de 120 estampas. ¿Cuántas le faltan?
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